200 FEB -8 PH 3: 46

Expediente No. 83644-98

RECIBIDO

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL:

ING. GASPAR SERRA BODRO, con cédula de identidad No. 0903394658 en mi calidad GERENTE GENERAL de la Compañía DISTRIORBE S.A., en su nombre y representación, a usted atentamente digo:

Que en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía DISTRIORBE S.A., con fecha 07 de Febrero del 2.000, he procedido a registrar la siguiente transferencia:

1.- Por la Compañía LA INDUSTRIAL DE COMIDAS EXPRESO LAINDECOEX CIA.LTDA., con R.U.C. No. 0991145923001, debidamente representada por el ING. GASPAR SERRA FRANCO, con cédula de ciudadanía No. 0908833866 de nacionalidad ecuatoriana, SIETE MIL QUINIENTAS ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS DE UN MIL SUCRES CADA UNA, pagadas en un 100%, contenidas en los Títulos No. 01, a favor de la Compañía SARATOGA COMPAÑÍA ANÓNIMA, con R.U.C. No. 0990583722001, debidamente representada por el señor Ingeniero GASPAR SERRA BODRO, con cédula de identidad No. 0903394658 de nacionalidad española.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

P. DISTRIDREE S.A.

ING. GASPAR SERRA BODRO

GERENTE GENERAL

C.I. 0903394658

R.U.C. 0991473599001